
 

Compte rendu conseil municipal du mardi 2 juin 2015  Page 1 sur 2 

VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 2 juin 2015 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 2 juin 2015 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Bruno BOUSCARLE (Maire Adjoint), Mme 
Isabelle PITON (2e Adjoint), M. Jean-François DORE (3e Adjoint), M. Jean-Pierre COHEN-COUDAR (5e 
Adjoint), M. Christophe CARMINATI (7e Adjoint), Mme Nessrine DAHMOUL (8e Adjoint), M. Dominique 
MARIANI-VAUX (9e Adjoint), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale), M. Thierry CARRELET 
(Conseiller Municipal), Mme Catherine DELAYE (Conseillère Municipale), M. Michel THERY (Conseiller 
Municipal), Mme Marie RAMBAUD (Conseillère Municipale), Mme Agathe MUNOZ-ALVAREZ (Conseillère 
Municipale), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), 
Mme Corinne LAVILLE (Conseillère Municipale), Mme Françoise PETOT (Conseillère Municipale), M. 
Christophe CASTANO (Conseiller Municipal), Mme Dominique SANTONI (Conseillère Municipale), M. Jean 
AILLAUD (Conseiller Municipal), Mme Isabelle VICO (Conseillère Municipale), M. Cédric MAROS 
(Conseiller Municipal), Mme Laurence BARBIER (Conseillère Municipale), Mme Marie-Madeleine POULET-
ACIS (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Marie-Christine KADLER (4e Adjoint) donne pouvoir à Mme Agathe 
MUNOZ-ALVAREZ, Mme Solange BECERRA (6e Adjoint) donne pouvoir à Mme Françoise PETOT, M. 
Roger FERNANDEZ (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Christophe CASTANO, M. Stéphane 
ROBERT (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Nessrine DAHMOUL, Mme Noële CASSAGNE 
(Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Corinne LAVILLE, M. André LECOURT (Conseiller 
Municipal) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD, Mme Emilie SIAS (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
Mme Isabelle VICO  
 
ABSENTS :  M. Pierre BOYER (Conseiller Municipal).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 25 

Absents représentés 7 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
1 - Service Finances - Budget 2015 - Ouvertures et virements de crédits n° 3. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Service des Finances - Etat d'admission en non-valeur - Budget Ville. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Service des Finances - Bilan des cessions et acquisitions immobilières - Exercice 2014 - Stock 
foncier détenu au 31/12/2014 par l'Etablissement Public Foncier PACA pour la commune d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Ressources Humaines  - Règlement intérieur du comité d'hygiène, de sécurité et des conditions 
de travail (CHSCT) commun entre la Ville d'APT et le CCAS. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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6 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
7 - Ressources Humaines -Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Administration Générale - Convention cadre entre la Ville d'Apt et le CCAS de la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Administration Générale - Coopération décentralisée avec la Commune de Bakel (Sénégal) - projet 
d'assainissement du centre-ville de Bakel - demande de subvention auprès de l'Agence de l'eau 
Rhône Méditerranée Corse. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Affaires scolaires - mutualisation de la production des repas entre la commune d'Apt et le Centre 
hospitalier. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Affaires Scolaires - Forfait communal à l'école du Sacré Cœur pour l'année 2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Direction des Affaires Culturelles : Nouveau règlement intérieur de la médiathèque dans le cadre 
de la mise en réseau. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Direction des Affaires Culturelles - demande de subvention auprès de la DRAC PACA pour 
l'achat de fond de DVD et de CD pour la médiathèque. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
14 - Direction des Affaires Culturelles - demande de subvention auprès de la DRAC PACA pour le 
financement de mobilier adapté à la médiathèque. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
15 - Direction des affaires culturelles : convention d'objectifs entre la ville d'Apt et le collectif "la 
baleine pilote" pour 2015 à 2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16 - Aménagement Urbain - OPAH : centre ancien et des faubourgs : aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Aménagement Urbain - Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat n°2 du centre ancien 
et des faubourgs d'Apt : convention n°2 - avenant n° 1. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
18 - Service Animation Jeunesse - Projet éducatif territorial (PEDT) 2015-2018. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 
 
 


